

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO GABINETE DO PRESIDENTE

Praça Getúlio Vargas, 308, Centro, Santo Antônio/RN CEP: 59255-000 CNPJ: 08.539.819/0001-33

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 000011/2022

PROCESSO Nº 38/2022

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 000011/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO/RN

CNPJ: 08.539.819/0001-33

CONTRATADO: FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO ESTADO DO RIO

GRANDE DO NORTE **CNPJ:** 07.319.675/0001-47

OBJETO: Filiação da Câmara Municipal de Santo Antônio/RN junto a Federação das Câmaras

Municipais do Estado do Rio Grande do Norte - FECAMRN, durante o exercício de 2022.

VALOR GLOBAL: R\$ \$ 1.161,00 (Mil cento e sessenta e um reais).

VIGÊNCIA: 04 de novembro a 31 de dezembro de 2022.

ORIGEM DOS RECURSOS: UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 01.001 – Câmara Municipal de Santo Antônio; FUNÇÃO: 01 – LEGISLATIVA; SUB-FUNÇÃO: 031 – AÇÃO LEGISLATIVA; AÇÃO: 2001 – Manutenção das Atividades do Poder Legislativo; NATUREZA: 3.3.50.41 - CONTRIBUIÇÕES - PESSOA JURÍDICA; FONTE DE RECURSO: 15000000 - Recursos não

Vinculados de Impostos; **REGIÃO**: 0001 – Santo Antônio.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, Caput da Lei Federal nº 8.666/93.

Santo Antônio/RN, 04 de novembro de 2022.

LUIZ NOGUEIRA DE LIMA JÚNIOR

Presidente da Câmara Municipal